WYCIECZKA DO MIEJSCOWOŚCI CYGANÓWKA
Cyganówka 54, 08-470 Stajnia Wilga
 woj. mazowieckie (około 50 km od Warszawy)
17.06.2019 (PONIEDZIAŁEK)

Jedziemy do miejscowości Cyganówka. W tym roku wybraliśmy program ,,Indianie”
Plan wycieczki: 
Zabawy plemion:
1. dekorowanie papierowych pióropuszy 2. indiańskie imiona i malowanie twarzy 3. tipi i totemy 4. zabawy indiańskie: wyścigi jaszczurek, polowanie na bizony, równoważnia czejeńska, rzut lassem 5. strzelanie z łuków (na przyssawki) 6. szukanie skarbu z mapą i wypłukiwanie złota 7. przejażdżka bryczką 8. zabawy na placu zabaw i piaszczystym boisku 9. w trakcie zajęć – przerwa na posiłek

Śniadanie planowane jest na 8.15, wyjście do autokaru 8.45. Wyjazd 9.00. 
Nie czekamy na spóźnialskich. 
 Powrót przewidziany jest na godzinę 16.00 
Informacji dotyczącej powrotu będzie udzielał pan dozorca  tel. 22 827 02 40 Kontakt bezpośrednio na komórkę 600 381 700.
Jedziemy  dwoma autokarami. Autokary wyposażone są  w pasy.
 Autokary i kierowcy zostaną sprawdzeni przez policję. 
Ubiór:- na cebulkę- kurtka przeciwdeszczowa z kapturem- nakrycie na głowę
Uwaga! Buty powinny być wygodne ze względu na spacer po lesie oraz zabawy sportowe -raczej zakryte  (nie sandały, klapki), na nogach skarpetki (ze względu na rosę, deszcz) - ubranie zapasowe (majteczki, spodnie). Wszystko proszę zapakować w mały, podpisany plecaczek.
Dzieci nie zabierają ze sobą nic do jedzenia i picia ( żadnych gum do żucia, cukierków, itp).  W ciągu dnia otrzymują picie i jedzenie z przedszkola. Na miejscu zjedzą zupę pomidorową oraz kiełbaski z ogniska (jadą z nami panie z kuchni). W ciągu dnia kanapki, owoce, picie (woda mineralna, soki). Prowiant zabieramy nasz z przedszkola.
Proszę o podpisanie zgód na wyjazd dzieci u wychowawców grup.
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